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Lampiran 1: 

MODUL AJAR BAHASA INGGRIS SD KELAS III B 

INFORMASI UMUM 

A. IDENTITAS MODEL 

Instansi                           :  SD Negeri 064026 

Tahun Penyusunan       :  Tahun 2024 

Jenjang Sekolah            :  SD 

Mata Pelajaran              :  Bahasa Inggris 

Kelas                               :  III B 

Materi                             :  Introducing Myself 

Alokasi Waktu               :  2 x 40 Menit 

B. KOMPETENSI AWAL 

1. Siswa di depan kelas mengucapkan dialog perkenalan diri di depan kelas 

bersama dengan teman sebangkunya. 

2. Siswa mampu mengucapkan perkenalan diri menggunakan Bahasa Inggris 

dengan baik. 

C. PROFIL PELAJAR PANCASILA 

1. Mandiri  

2. Bernalar kreatif 

3. Bergotong royong 

D. SARANA DAN PRASARANA 

1. Ruang kelas : Digunakan sebagai tempat untuk melakukan proses 

pembelajaran. 

2. Alat tulis : Pulpen/pensil, penghapus, dan buku. 

3. Papan tulis dan spidol : Digunakan untuk penjelasan awal dikelas. 

E. TARGET PESERTA DIDIK 

1. Siswa regular/tipikal : umum, tidak ada kesulitan dalam mencerna dan 

memahami materi ajar. 

F. MODEL PEMBELAJARAN 
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1. Pembelajaran tatap muka dengan menggunakan Model Pembelajaran 

Video Animasi 

KOMPETENSI INTI 

A. TUJUAN KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Tujuan Pembelajaran : 

1. Siswa mampu mengucapkan perkenalan diri dengan baik dan benar. 

2. Siswa mampu memahami arti dari setiap kata yang menggunakan bahasa 

Inggris. 

B. PEMAHAMAN BERMAKNA 

1. Siswa mampu mengucapkan perkenalan diri dengan baik sesuai dengan 

yang ada di dalam video animasi tersebut. 

C. PERTANYAAN PEMANTIK 

1. What is your name? 

2. How old are you? 

3. Where do you live? 

D. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

1. Siswa dan pendidik memulai dengan berdoa bersama. 

2. Siswa dan pendidik menyanyikan salah satu lagu wajib Nasional. 

3. Siswa disapa dan melakukan pemeriksaan kehadiran bersama dengan 

pendidik. 

4. Siswa dan pendidik berdiskusi melalui pertanyaan pemantik.  

Kegiatan Inti 

1. Guru bertanya kepada siswa tentang materi yang di pelajarinya di rumah 

dan yang akan di bahas di kelas. 

2. Guru bertanya kepada siswa dan berdiskusi dari pertanyaan pamentik. 

3. Setelah itu guru memberi tugas kepada siswa dengan memberikan soal 

essay dan didiskusikan bersama. 

4. Guru menutup pembelajaran dengan menjelaskan dan menyimpulkan 

kembali materi dan memberi motivasi kepada siswa. 
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Kegiatan Penutup 

1. Siswa dapat menyimpulkan isi materi pada pembelajaran hari ini. 

2. Siswa mengkomunikasikan kendala yang dihadapi dalam mengikuti 

pembelajaran hari ini. 

3. Siswa menerima apresiasi dan motivasi dari guru. 

E. PENILAIAN 

Penilaian pengetahuan 

Teknik : tes tertulis 

Bentuk : uraian instrumen : Lembar Soal Nilai 
𝑠𝑘𝑜𝑟 𝑝𝑒𝑟𝑜𝑙𝑒ℎ𝑎𝑛

𝑠𝑘𝑜𝑟 𝑚𝑎𝑘𝑠𝑖𝑚𝑎𝑙
 x 100 

F. MEDIA ALAT dan SUMBER BELAJAR 

1. Alat tulis 

2. Laptop  

G. REFLEKSI PESERTA DIDIK dan GURU 

1. Apakah siswa sudah mampu mengucapkan perkenalan diri dalam bahasa 

Inggris dengan baik? 

2. Bagaimana efektivitas pendekatan yang digunakan dalam mengajarkan 

materi ini? 
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Lampiran 2 : 

Soal Pretest 

SOAL LATIHAN BAHASA INGGRIS 

Nama : 

Kelas  : 

Hari/tanggal : 

 

 

Jawablah pertanyaan di bawah ini dengan jawaban yang benar! 

1. What is your name? 

2. How old are you? 

3. Where do you live? 

4. Where are you from? 

5. What class are you? 
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Soal Posttest 

SOAL LATIHAN BAHASA INGGRIS 

Nama : 

Kelas  : 

Hari/tanggal : 

 

 

Jawablah pertanyaan di bawah ini dengan jawaban yang benar! 

1. What is your name? 

2. How old are you? 

3. Where do you live? 

4. Where are you from? 

5. What class are you? 
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Lampiran 3: 

Perhitungan Rata-Rata, Simpangan Baku, dan Normalitas Data Hasil 

No. 𝑓𝑖 𝑥𝑖 𝑥2 𝑓𝑖 .𝑥𝑖 𝑓𝑖. 𝑥𝑖2 

1 2 5 25 10 50 

2 5 10 100 50 500 

3 5 40 1600 200 8000 

4 6 60 3600 360 21600 

∑ 18   620 30150 

 

𝑋 = 
∑ 𝑓𝑖𝑥𝑖

∑ 𝑓𝑖
 

𝑋 = 
620

18
 

𝑋 = 34,44 

Tabel Normalitas Data 

No. 𝑥𝑖 𝑓𝑖 𝑓𝑘𝑢𝑚 𝑧𝑖 Luas 𝑧𝑖 F(𝑧𝑖) S(𝑧𝑖) F(𝑧𝑖) - S(𝑧𝑖) 

1 5 2 2 1,294564 0,9015 1,4015 9 -7,5985 

2 10 5 7 1,014415 0,8438 1,3438 2,571429 -1,227628571 

3 40 5 12 -0, 2595 0,5987 -0,0980 1,5 -1,5987 

4 60 6 18 -1,10878 0,8643 -0,3643 1 -1,3643 

5  18       

 

𝐿0  = -1,22763 

α  = 0,05 

n  = 18 

𝐿𝑎𝑥𝑛  = 𝐿(0,05)(18) 
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𝐿𝑡𝑎𝑏𝑒𝑙  = 0,200 

 Maka diperoleh 𝐿0 = -1,22763 , 𝐿(0,05)(18) = 0,200 dengan α = 0,05 dari 

jumlah 18 siswa, maka 𝐻0 diterima, sehingga hasil normalitas data Pretest yang 

menggunakan Media Animasi berdistribusi normal. 
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Lampiran 4 : 

No. 𝑓𝑖 𝑥𝑖 𝑥2 𝑓𝑖𝑥𝑖 𝑓𝑖𝑥𝑖2 

1 4 60 3600 240 14400 

2 2 80 6400 160 12800 

3 12 `100 10000 1200 120000 

∑ 18  20000 1600 147200 

 

𝑋 = 
∑ 𝑓𝑖𝑥𝑖

∑ 𝑓𝑖
 

𝑋 = 
1600

18
 

𝑋 = 88,88 

 

Uji Normalitas Data 

No. 𝑥𝑖 𝑓𝑖 𝑓𝑘𝑢𝑚 𝑧𝑖 Luas 𝑧𝑖 F(𝑧𝑖) S(𝑧𝑖) F(𝑧𝑖) - S(𝑧𝑖) 

1 60 4 4 1,688253 0,4535 0,0465 4,5 -4,4535 

2 80 2 6 0,519462 0,195 0,305 3 -2,695 

3 100 12 18 0,64933 0,2389 0,7389 1 -0,2611 

4  18       

 

𝐿0  = -0,2611 

α  = 0,05 

n  = 18 

𝐿𝑎𝑥𝑛  = 𝐿(0,05)(18) 

𝐿𝑡𝑎𝑏𝑒𝑙  = 0,200 
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Maka diperoleh 𝐿0 = -0,2611 < 𝐿(0,05)(18) = 0,200 dengan α = 0,05 

dari jumlah 18 siswa, maka 𝐻0 diterima, sehingga hasil normalitas data Post-test 

yang menggunakan Media Animasi berdistribusi normal. 
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Lampiran 5: 

Menghitung Homogenitas 

 Variable 1 Variable 2 

Mean 
34,44444444 88,88888889 

Variance 
517,3202614 292,8104575 

Observations 
18 18 

Df 
17 17 

F 
1,766741071 

 

P(F<=f) one-tail 
0,125352396 

 

F Critical one-tail 
2,271892889 

 

 

Berdasarkan kriteria pengujian hipotesis F < F (α) (𝑣1)(𝑣2). Maka hasil 

pre- test dan post-test kelas III memiliki 𝐹ℎ𝑖𝑡𝑢𝑛𝑔 = 1,766741071 < 𝐹𝑡𝑎𝑏𝑒𝑙 = 

2.271892889 maka 𝐻0 diterima sehingga dinyatakan data pre-test dan post-test 

kelas III homogen. 
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Lampiran 6 : 

Pre Test Post Test d d^2 

5 60 55 3025 

5 60 55 3025 

10 60 50 2500 

10 60 50 2500 

10 80 70 4900 

10 80 70 4900 

10 100 90 8100 

40 100 60 3600 

40 100 60 3600 

40 100 60 3600 

40 100 60 3600 

40 100 60 3600 

60 100 40 1600 

60 100 40 1600 

60 100 40 1600 

60 100 40 1600 

60 100 40 1600 

60 100 40 1600 

    

620 1600 980 56550 

 

Berdasarkan perhitungan statistika uji t untuk nilai pre-test dan post-test 

diperoleh nilai 𝑡ℎ𝑖𝑡𝑢𝑛𝑔 = 16,84 > 𝑡𝑡𝑎𝑏𝑒𝑙 = 1,739 maka 𝐻0 ditolak dan 𝐻1 diterima. 

Artinya ada Pengaruh Media Animasi Terhadap Kemampuan Berbicara 

Siswa Dalam Mata Pelajaran Bahasa Inggris Dengan Materi Introducing Myself 

Kelas III Di UPT SD Negeri 064026 Medan Tuntungan. 
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Lampiran 7 : 

Table Distribusi Normalitas Luas di bawah kurva pdf distribusi normal dari 

0 
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Lampiran 8 : 

 

 

 

 

 

 



69 
 

 

Lampiran 9 : 

TABEL DISTRIBUSI T 
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Lampiran 10 : 

Foto Bersama Wali Kelas III B 
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Lampiran 11 : 

Foto Melakukan Pembelajaran 
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Lampiran 12 : 

Balasan Surat dari Sekolah 

 


